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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

OHRADNIKY PRO KONIKY 1

Popis aktivity

Vypocet obvodu a obsahu rovinnych utvar( (Ctverec, kruh).

Predpokladané znalosti

Znalosti vzorcll pro vypocet obsahu a obvodu rovinnych Utvara (étverec, kruh)

Potfebné pomuicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

Rozehnalovi chovaji koné a potfebuji pro né pastvinu. Pratelé jim nabidli misto na svém pozemku,
ale spodminkou, Ze si musi zafidit jeho oploceni. [T ;

Rozehnalovi si pronajali plochu o vymére 6 hektarq, i kdyz ;
byl cely pozemek mnohem vétsi. Koupili ohradniky, tyce
a novy vybéh byl na svété.

1. Jaky tvar vybéhu je vyhodnéjsi, tedy z hlediska
oploceni levnéjsi? Ctverec nebo kruh?

2. Zjisti cenu materidlu, ktery je tfeba na oploceni
6 hektarl pldy v jednotlivych pripadech!

Paska pro elektrické ohradniky se prodava v baleni 200 m za 780 K¢ a povede se ve tfech pruzich.
Cena jedné plastové tyce je 45 K¢, vzdalenost ty¢i bude 8 m.

Mozny postup feSeni, metodické poznamky

S =6 ha=60000 m?

1. kdyby byl tvar vybéhu ctverec délka ohradniku:
a =+/60000 0=4a
a:245[m] 0=4-245
0 :980[m]
2. kdyby byl tvar vybéhu kruh délka ohradniku:

r=+S:n 0=2nmr
r =./60000:3,14 0=2-3,14-138

r=138[m| 0=867[m]
Mensi obvod by mél kruh, ohradnik by byl tedy levné;jsi kruhovy.
Cena:

1. tvar je Ctverec 0= 980[m]
Sloupky: Paska:

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Pliskova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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980:8=123 > + 1. sloupek > 124 sloupku 980-3= 2940[m] - 15 roli
124-45 = 5580[Ké] 780-15= 11700[Ké]

Cena celkem je 17280 K&.

2. tvar je kruh 0:867[m]

Sloupky: Paska:

867:8=108 > + 1. sloupek > 109 sloupkd 867-3= 2601[m] - 13 roli
109-45= 4905[Ké] 780-13= 10140[Ké]

Cena celkem je 15045 K¢.

Nejlevnéjsi by byl kruhovy vybéh. Zakladni material by prisel na 15045 K¢.

Doplnkové aktivity

Diskutujeme tvar kruhu, ktery ve skute¢nosti bude mnohouhelnik, vypocet je tedy orientacni.
Zaci mohou tvofit obdobné Ulohy, napf. vyuZit zménu textu nebo zménu velikosti proménnych.

Pfesahy a vazby Biologie

Literatura http://www.farmaservis.cz

Obrazovy material | Archiv autorky

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Pliskova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




